



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA

KLASA: 410-01/09-01/00118
URBROJ: 533-06-10-0003
Zagreb, 12. ožujka 2010. godine

Agencija za mobilnost i programe Europske unije
n/r cij. gđa. Tina Šarić, ravnateljica
Gajeva 22
10000 Zagreb

Predmet: Tumačenje Pravilnika o porezu na dodanu vrijednost (NN 149/2009), daje se

Cijenjena,

dana 1. siječnja 2010. godine stupio je na snagu novi Pravilnik o porezu na dodanu vrijednost (NN 149/2009) na temelju kojeg je uspostavljena nova procedura vezana za oslobođenje od PDV-a te se Provedba oslobođenja od plaćanja poreza na dodanu vrijednost pri isporuci dobara i usluga vrši prema odredbama članka 102. točka 6. navedenoga Pravilnika kako slijedi.

1) KORISNIK PROJEKTA (obrazovna ustanova koja provodi COMENIUS / LEONARDO / ERASMUS / GRUNTVIG projekt) podnosi Agenciji za mobilnost i programe Europske unije (AMPEU) Zahtjev za oslobođenjem od PDV-a.

2) AMPEU podnosi Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa (MZOŠ) (Adresa: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Uprava za međunarodnu suradnju i europske integracije, Odjel za europske integracije, Donje Svetice 38, 10000 Zagreb) (Državnom tijelu nadležnom za projekt sukladno Pravilniku) **skenirane kopije stranica ugovora između AMPEU i korisnika projekta na hrvatskom jeziku** iz kojih se vide podaci o potpisniku ugovora, naziv projekta, broj ugovora, iznos i namjena potpore...

3) MZOŠ pečatom i potpisom ovjerava stranice ugovora iz kojih se vide podaci o potpisniku ugovora, naziv projekta, broj ugovora, iznos i namjena potpore... i vraća ih AMPEU. MZOŠ ovjerava stranice ugovora samo jednom u tijeku svakog pilot projekta. Original ovjerenog ugovora čuva korisnik projekta (obrazovna ustanova koja provodi COMENIUS / LEONARDO / ERASMUS / GRUNTVIG projekt).

4) KORISNIK PROJEKTA (obrazovna ustanova koja provodi COMENIUS / LEONARDO / ERASMUS / GRUNTVIG projekt) **prilikom svake nabave** treba kopirati ovjerene stranice ugovora dobivene od AMPEU/MZOŠ-a, ovjeriti ih svojim žigom i potpisom čelnika ustanove, te ih predati isporučitelju. Predračun/račun nije potrebno ovjeravati. Isporučitelj je dužan čuvati ovjerene stranice ugovora uz kopiju računa.

Važna napomena:

Obrazovna ustanova koja provodi COMENIUS / LEONARDO / ERASMUS / GRUNTVIG projekt dužna je AMPEU **prilikom svake nabave** dostaviti obrazac „Izvjješće o ostvarenim oslobođenjima PDV-a pri nabavi roba i usluga u tuzemstvu“. Obrazac je sastavni dio Pravilnika o porezu na dodanu vrijednost (NN 149/2009) i sadrži sljedeće podatke o projektu, korisniku projekta te podatke o isporučitelju (naziv, adresa, OIB, broj i datum računa, vrijednost dobara i usluga bez PDV-a u kunama i eurima). Obrazac se dostavlja elektroničkim putem i nije potreban potpis.

Obrazovna ustanova koja provodi COMENIUS / LEONARDO / ERASMUS / GRUNTVIG projekt dužna je AMPEU **do 1. veljače tekuće godine** dostaviti zbirnu tablicu za prethodnu godinu na navedenom obrascu „Izvjješće o ostvarenim oslobođenjima PDV-a pri nabavi roba i usluga u tuzemstvu“. AMPEU je dužna kontinuirano pratiti nabavu iz sredstava COMENIUS / LEONARDO / ERASMUS / GRUNTVIG projekata, te **NAJKASNIJE do 15. veljače tekuće godine** dostaviti Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa **zbirne tablice za nabavu po svakom projektu u protekloj godini** kako bi ih Ministarstvo, u svojstvu Državnog tijela nadležnog za projekt, dostavilo Poreznoj upravi. Čelnik ustanove potpisuje popratni dopis, a obrazac potpisuju ovlašteni potpisnici MZOŠ-a.

S poštovanjem,

